

بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ  
بِسْمِ اللّٰهِ الرَّحْمٰنِ الرَّحِیْمِ

روزنامہ

ALFAZL

RABWAH

جلد ۲۲

صفحہ ۵

۲۳ شبان ۱۳۸۶

۲۰ جنوری ۱۳۸۶

۲

### اخبار احمدیہ

۲۰ جنوری - سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی صحت کے متعلق آج صبح کی اطلاع منظر ہے کہ طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ۔

۳۰ لاہور - ۲ جنوری ۹ بجے صبح بندوبست قون حضرت سیدہ نواب امیر اکرمیہ صاحبہ مدظلہ العالی کی طبیعت اللہ تعالیٰ کے فضل سے پہلے کی نسبت بہتر ہے۔ تاہم ابھی علاج جاری ہے۔ آپ پر سوس لاپور سے ربوہ تشریف لائی ہیں۔ آپ کا جماعت خاص توجہ اور التزام سے دعائیں جاری رکھیں کہ اللہ تعالیٰ حضرت سیدہ محصورہ کو اپنے فضل سے صحت کا لہر عاقل عطا فرمائے اور آپ کی عمر میں بے حد برکت آئے۔

امین اللہم امین

۲۱ اور ۲۲ کی آیت ۳۲ و ۳۳ کی رو سے ثابت فرمایا کہ جب بندہ بار بار اپنے رب کی طرف متوجہ رہے اور اس کا دعوت پر قوی امید رکھتے ہوئے، رجوع کرتا رہے تو خدائے تعالیٰ نے اسے اپنی رحمت کا جلوہ دکھاتا ہے۔ اور اس طرح عید الاقاب کے لئے خوشی اور عید کا موسم پیدا ہو جاتا ہے۔

پس یہ دونوں عیدیں جو اسلام میں مقبول ہو گئیں، پہلا یاد دلاتی ہیں۔ کہ اگر تم جاہلوں کو تم پر بار عید کا حق دیکھ سکتے ہو، کیونکہ خدا کا صلہ کا وعدہ ہے کہ جب تم میری اتباع کرنے کی حیثیت میں میرے آگے جھکو گے۔ میں تمہیں اپنے رب کی حیثیت میں مبارک لے ایک نئی عید پیدا کر دوں گا۔ اللہ تعالیٰ جماعت امین کے لئے ہر دن کو عید کا دن بنائے۔

خلیفہ کے قاریع ہونے کے بعد حضور نے ایک پیرسوی اجتماعی دعا کرائی جس میں نماز عید کے لئے گئے ہوتے ہزاروں احباب شریک ہوئے۔ بعد حضور نے مسجد میں موجود صلح احباب کو انرا تحقیق معاف کرنے کا شرف عطا فرمایا۔ احباب نے حضور کی امتد میں نماز عید ادا کرنے حضور کے پیروں میں خطبے فصیح پڑھنے اور اجتماعی دعا میں شرکت کی سعادت حاصل کرنے اور حضور سے مصلحہ کا خصوصی شرف حاصل کرنے کے بعد گھر لو کہ وہاں لوٹنے سے پہلے بکثرت ہشتی منقرہ جا کر وہاں حضرت امیر خدایہ مرقدہا، سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثانی رضی اللہ عنہما کے حضور نماز شریف اہرم صاحب رضی اللہ عنہما حضرت مرزا شریف احمد رضا اللہ تعالیٰ عنہما اور دیگر بزرگوں کے لئے اراد پڑھا گیا۔ اس روز نماز نظر سے قبل ایک ہشتی منقرہ میں بزرگان سلسلہ کے ہزاروں پر دعا کا عرض سے جانے والوں کا اتنا بندھا رہا۔

## ربوہ میں عید الفطر کی نہایت بابرکت تقریب

### نماز عید حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز اور عید کے فلسفہ پر خطبہ ارشاد فرمایا

### حضور نے خطبہ اور اجتماعی دعا سے قاریع ہونے کے بعد ارادہ شفیقت میں احباب کو شرف مناسبت عطا فرمایا

ربوہ - یہاں عید الفطر کی مبارک تقریب ۲ جنوری ۱۳۸۶ مطابق یکم شوال ۱۳۸۶ بروز منگل اسلامی طریق کے مطابق اللہ تعالیٰ کے حضور نماز عید اور دعاؤں کے ساتھ ساتھ اور دیگر دعاؤں میں شامل ہوئے۔ اہل ربوہ نے ہزاروں کی تعداد میں جن میں مرد ستورات اور بچے سب شامل تھے۔ ہزاروں زردیاب سے آئے ہوئے کثیر التعداد احباب نے مسجد مبارک میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجتماع میں نماز عید ادا کی۔ حضور نے نماز پڑھانے کے بعد خطبہ ارشاد فرمایا۔ جس میں حضور نے قرآن مجید کی رو سے عید کے فلسفہ پر ایک نئے زاویہ سمجھنے سے روشنی ڈالی کہ اس امر کو واضح فرمایا کہ اگر ایک مسلمان قرآن مجید کی ایک خاص صلیت پڑھ کر عید کرے۔ تو اس کے لئے ہر روز روز عید ثابت ہو سکتا ہے۔

ربوہ میں ۲۹ رمضان المبارک ۱۳۸۶ مطابق یکم جنوری ۱۹۶۸ اور کھٹوال کا چاند نظر آ گیا تھا۔ لہذا حضور ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی منظوری سے اگلے روز ۲۹ بجے صبح نماز عید ادا کرنے کا فیصلہ کیا گیا۔ عید کے روز ۲۹ بجے سے پہلے ہی نہر ہفت ہزاروں کی تعداد میں اہل ربوہ بیکر، چھوٹے، سرگودھا، لائل پور، گوجرانوالہ، جالندھر، لاہور، گوجرانوالہ، سیالکوٹ اور متعدد دیگر مقامات کے کثیر التعداد احباب جمع ہوئے حتیٰ کہ مسجد میں نہیں ملے اس سے ملحقہ میدان بھی نمازیوں سے پُر ہو گیا۔ سارا دن گزشتہ کی طرح اس سال بھی عید کا اجتماع اللہ کے فضل و کرم سے بہت وسیع اور باوقار رہا۔

عید الفطر کی مبارک تقریب ۲ جنوری ۱۳۸۶ مطابق یکم شوال ۱۳۸۶ بروز منگل اسلامی طریق کے مطابق اللہ تعالیٰ کے حضور نماز عید اور دعاؤں کے ساتھ ساتھ اور دیگر دعاؤں میں شامل ہوئے۔ اہل ربوہ نے ہزاروں کی تعداد میں جن میں مرد ستورات اور بچے سب شامل تھے۔ ہزاروں زردیاب سے آئے ہوئے کثیر التعداد احباب نے مسجد مبارک میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز کی اجتماع میں نماز عید ادا کی۔ حضور نے نماز پڑھانے کے بعد خطبہ ارشاد فرمایا۔ جس میں حضور نے قرآن مجید کی رو سے عید کے فلسفہ پر ایک نئے زاویہ سمجھنے سے روشنی ڈالی کہ اس امر کو واضح فرمایا کہ اگر ایک مسلمان قرآن مجید کی ایک خاص صلیت پڑھ کر عید کرے۔ تو اس کے لئے ہر روز روز عید ثابت ہو سکتا ہے۔

### جماعت احمدیہ کا جلسہ لائے

معرضہ ۱۲/۱۱/۱۳۸۶ جنوری ۱۳۸۶

زیادہ سے زیادہ تعداد میں اس بابرکت جملہ میں شامل ہوں۔

(ناظر اصلاح و ارشاد ربوہ)



# ملائک ہیں خود پاسبانِ خلافت

سمجھتے ہیں وابستگانِ خلافت

ملائک ہیں خود پاسبانِ خلافت

جو نمونہ بجلائیں اعمالِ صالح

ہے ان کے لئے ازخانیِ خلافت

یہ تعبیر ہے قدرتِ شانیدگی

درخشاں نسل ہے نشانِ خلافت

خلافتِ حقیقت میں حبلِ امتیں ہے

حصارِ یقین کو ہستانِ خلافت

دلِ کفر و العاد میں ہم ہیں ناؤگ

چلاتی ہے جن کو کمانِ خلافت

ہوا ہے یہی فیصلہ آسمان پر

کہ نام رہے شایانِ شانِ خلافت

کوئی خوفِ تنویر کو ہے نہ غم ہے

ہے حاصل اسے آستانِ خلافتِ تنویر

گئی ہے۔ یہی ہے مسیح موعود علیہ السلام کی صداقت کا آسمانی نشان نہیں ہے۔ کہ زمین نے بھی جو دھوئیں صدی کو یہ اعزاز بخشا ہے۔ جو حقیقت ہے کہ پہلے کبھی ہمارے دہم و گمان میں بھی نہ آیا تھا۔ مسلمان خاص طور سے اسی صدی کو اس مبارک سالگرہ کو منانے کے لئے پہلی دفعہ متعجب کریں گے۔ ہمارا یقین ہے کہ یہ بات اللہ تعالیٰ کے فرشتوں کے ذریعے ان کے دلوں میں ڈالی ہے۔

یگانہ احوالوں کے لئے یہ خاص شکرگزار ہی کا موعود نہیں ہے۔ اس طرح کی یہ ماہِ رمضان ہمارے لئے اور بھی ازید ایمان کا باعث نہیں بننا۔ آدم اس کے آستان پر نہایت تشکر کے جذبات سے بھرپور دلوں کو رکھ دیں۔ تاکہ ہمیں زیادہ سے زیادہ اس کام کو سرانجام دینے کی توفیق حاصل ہو۔ جس کے لئے اللہ تعالیٰ نے مسیح موعود علیہ السلام کو مبعوث کیا ہے۔ یعنی باری تعالیٰ کی توحید اور حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم کے جھنڈے تمام دنیا کے گوشوں پر لگا کر دم لیں۔ آواز اللہ تعالیٰ سے فتوح و فتوح کے ساتھ دعائیں کریں کہ وہ ہمارا مددگار ہو۔ اور ہمارے ذریعہ دنیا کو ان تابریوں سے بچائے۔ جن میں اتنا دل کی سرکشی سے دنیا کو آج ڈال دیا ہے۔ امانیت ثوابین۔

ہر صاحبِ استطاعت احمدی کا فرض ہے کہ

اجباراً افضل خود خرید کر پڑھے۔

روزنامہ افضل لڑوہ

مورخہ ۵ جنوری ۱۹۶۸ء

# گزشتہ ماہ رمضان کی اہمیت

رمضان جو مسلمانوں کے لئے خاص عبادت کا مہینہ ہے۔ اس دفعہ بھی حبیب اللہ آیا اور گزر گیا۔ یہ مہینہ واقعی بڑا متحرک ہے کیونکہ اس مہینہ میں وہ مسلمان بھی جو اسلام سے غافل ہو گئے ہیں۔ کسی نہ کسی حد تک بیدار ہو جاتے ہیں۔ اور عجم عبادت جو اس مہینہ کا خاصہ ہے۔ ان پر بھی ایک حد تک اپنا رنگ پڑھا دیتا ہے

آج جب مسلمان بھی دوسری قوموں کی طرح دین سے نادانگہ ہو گئے ہیں۔ یہ امر غریب ہے کہ یہ عبادت کا خاص مہینہ ہر سال آکر ان کے بھی کندھے ہلا دیتا ہے۔ اور وہ اور نہیں تو کچھ نہ کچھ کسمانے ہی سمجھتے ہیں۔ سو اس امر سے رمضان کی اہمیت بھی واضح ہو سکتی ہے۔ مومنوں کا رمضان کا چاند دیکھنے کا جوش و تروش تراویحوں کی مساجد میں رونقیں اور پھیلی مات سحری کے اجہم قرآن مجید کے درس یہاں تک کہ ریڈیو وغیرہ کے پروگراموں میں تہ تیہاں ایسی چیزیں ہیں جو غافل سے غافل انسان پر بھی اثر انداز نہ ہوں۔ اس طرح بہت سے ایسے بشر ہو سکتے ہیں۔ جو اس مہینہ کی شانِ عبودیت سے متاثر ہو کر اپنی زندگیوں میں انقلاب پیدا کریں۔ اور کائنات سراط مستقیم پر گامزن ہو جائیں اور قلعہ دین و دنیا کے جھاریں جائیں۔ سو اس لحاظ سے بھی یہ خاص عبادتوں کا مہینہ بحیثیت مجموعی ایک خیر کا مہینہ ہے۔

اس سے یہ بھی اندازہ ہو سکتا ہے کہ وہ لوگ جو واقعی دین کا رجحان رکھتے ہیں اور بارگاہِ حسینہ یاد اپنی کرتے رہتے ہیں۔ ان کے لئے بھی یہ مہینہ کتنا باعث ازید ایمان ہو سکتا ہے۔

اب جبکہ اس سال کا ماہ رمضان گزر گیا ہے تو حق کی جاگتی ہے۔ کہ اس مہینہ کے فیوضِ رحمتیں نہیں جائیں گے۔ اور ہر ذمیت کے مسلمان اپنی اپنی بساط کے مطابق اپنی زندگی کو بہتر بنانے کی طرت متوجہ ہوں گے۔

ماہِ رمضان کے متحرک ہونے کی وجوہات ہر مسلمان پر عیاں ہیں۔ تاہم اس سال کے ماہِ رمضان کی یہ بھی ایک خصوصیت بڑھ گئی ہے کہ اس میں قرآن کریم کی چودہ صد سالگرہ پاکستان میں منائی گئی ہے۔ یہ بات ہم احمدیوں کے لئے بھی خاص اہمیت رکھتی ہے۔ اور وہ یہ ہے کہ سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام چودھویں صدی کے مجدد ہیں۔ اور چودھویں صدی کو جو یہ سعادت حاصل ہوئی ہے۔ وہ بھی آپ کی صداقت کا ایک نشان ہے۔ اسی طرح جس طرح ماہِ رمضان میں سکوت و خشوع آپ کی پشت کا نشان ہیں۔

چونکہ ہمارے نزدیک چودھویں صدی سے ہی اسلام کی نشاۃ ثانیہ کا آغاز ہوا ہے۔ اس لئے ہمارے لئے یہ صدی خاص اہمیت رکھتی ہے۔ اسی طرح جس طرح سیدنا حضرت عیسیٰ علیہ السلام کی پشت موسیٰ دورنگ چودھویں صدی میں چھٹا ہے۔ آپ کی خوب بر آئے والی مسیح محمدی بھی محمدی دور کی چودھویں صدی میں ظہور پزیر ہوا ہے۔ اور یقیناً یہ بات آسمان پر پہلے طے ہو چکی تھی کہ زمین پر نازل قرآن کی پہلی سالگرہ بھی اسلام کی نشاۃ ثانیہ کے آغاز کی صدی میں منائی جائے۔ جو سیدنا حضرت خاتم النبیین صلی اللہ علیہ وسلم (فداۃ امی دہلی) کے عظیم سیدنا حضرت مسیح موعود علیہ السلام کی امامت کا دور ہے۔ اور جو ہمارے ایمان کے مطابق اللہ تعالیٰ کی طرف سے خاص طور پر اشاعتِ اسلام کے لئے کھڑے ہوئے ہیں۔ اس طرح گزشتہ ماہِ رمضان ہمارے لئے اور بھی زیادہ متحرک ہے۔

کیونکہ اسی ماہِ رمضان میں نازل قرآن کی سالگرہ چودہ سو سال پر پہنچی دفعہ ثانی



زندگی وقف کرنا ممکن نہیں تھا۔ اس لئے گناہ سے انہیں بچنے کے لئے ساتھ یہ بھی کہہ دیا کہ جس حد تک تم سے ممکن ہو سکے اس فریضہ کی ادائیگی میں لگے رہو لیکن ایک گروہ ایسا ضرور ہونا چاہیے کہ (وَلَسْتُ كُنْتُ مِنْكُمْ أُمَّةً يَدْعُونَ إِلَى الْخَيْرِ وَيَأْمُرُونَ بِالْمَعْرُوفِ وَيَنْهَوْنَ عَنِ الْمُنْكَرِ) جو اپنی زندگیوں کو خدا کی راہ میں وقف کریں اور اس فریضہ کو بحال لانے والے ہوں۔

نبی اکرم صلی اللہ علیہ وسلم نے ہمیں یہ بتایا ہے کہ اللہ تعالیٰ کو یہ بات اتنی پسندیدہ اور محسوب ہے کہ جب امت اس فریضہ کو ادا کرتی رہتی ہے اور امت میں ایسا گروہ قائم رہتا ہے اس وقت تک وحی کی برکات سے اُسے نوازا جاتا ہے۔ آپ نے فرمایا کہ جب میری امت اس فریضہ کو نظر انداز کر دے گی اور اپنی ذمہ داری کو ادا نہیں کرے گی تو حُصْمَتٌ بَرَكَةٌ اَوْ حُجٌّ وَحْيٌ كِي بَرَكَتُونَ سے اُسے محروم کر دیا جائے گا۔ پس یہ برکتیں جن کا تعلق وحی کے ساتھ ہے امت کو ایسے لوگوں کی متدبانیوں کے نتیجے میں ہی ملتی ہیں کہ جو اپنی ساری زندگیوں کو اللہ تعالیٰ کی ادائیگی میں خرچ کرتے ہیں۔ غرض اتنا بڑا انعام اللہ تعالیٰ نے وقف زندگی کے ساتھ باندھ دیا ہے اس لئے دعا ہے کہ ہمارے مبلغ بھی اس احسان کو پہچانیں جو اللہ تعالیٰ نے ان پر کیا ہے اور جماعت بھی اس احسان کو کبھی فراموش نہ کرے جو واقفین کے ذریعہ ان پر اللہ تعالیٰ کر رہا ہے اور خدا کرے کہ ہمیشہ ہی

جماعت علی العموم اور واقفین زندگی

بالخصوص اس فریضہ کو خلوص نیت کے ساتھ اور پوری ذمہ داری کے ساتھ اس طرح ادا کریں کہ اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں ان کی یہ قربانی اور ایثار مقبول ہو جائے اور جماعت وحی کی برکات سے ہمیشہ مستفیض ہوتی رہے۔

اس کے بعد حضور نے اجتماعی دعا کروائی +

## روحانی نہر

۱۔ الفضل دوسرے عام اخباروں کی طرح محض ایک روزانہ پرچہ نہیں بلکہ ایک روحانی نہر ہے جس سے احمدیت کی کھیتی سیراب ہو رہی ہے اور لوگ اس سے تسکین پا رہے ہیں۔

۲۔ آپ بھی اس سے اپنے ایمان کی کھیتی کو سیراب کرنے کا

سامان کیجئے۔  
(سینجرا الفضل ربوہ)

# سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

## ایک تقریر

خدمت دین کے لئے زندگیاں وقف کرنا اللہ تعالیٰ کا ایک بہت بڑا انعام ہے

۲۴ نومبر کو بعد نماز عصر احاطہ خلافت لائبریری میں لوکل انجمن احمدیہ کی طرف سے محکم چوہدری عبدالرحمان صاحب ہنگامی سابق مبلغ امریکہ (جو حال ہی میں امریکہ سے واپس تشریف لائے ہیں) محکم حافظ بشیر الدین عبید اللہ صاحب اور محکم سید ظہور احمد شاہ صاحب (جو اعلیٰ کلمہ اسلام کے لئے عنقریب بیرون ملک تشریف لے جا رہے ہیں) کے اعزاز میں عصر اندہ دیا جس میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے بھی اوراق شگفتہ شمولیت فرمائی۔

اگلے روز بے بعد محکم مولوی غلام باری صاحب بیت نے تلاوت قرآن کریم فرمائی جس کے بعد محکم چوہدری محمد صدیق صاحب ایم۔ اے صدر دعویٰ لوکل انجمن احمدیہ نے مبلغین کرام کی خدمت میں ایڈریس پیش کیا جس کے جواب میں بیٹوں مبلغین کرام نے باری باری تقاریر فرمائیں۔ اس کے بعد حضور نے قیمتی ارشادات سے نوازا اور بعد ازاں اجتماعی دعا کروائی۔ حضور کی تقریر کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔  
(خاکسار سلطان احمدیہ کوئی رکن صیفہ زود لوسی)

تشریف توفیق اور سورۃ فاتحہ کی تلاوت کے بعد فرمایا :-

اللہ تعالیٰ کا بڑا ہی احسان ہے

کہ اس نے سلسلہ احمدیہ کی طرف منسوب ہونے والوں کو امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کی ایک حد تک توفیق عطا کی ہے اور یہی جماعت ہے جس میں ایک ایسا گروہ اس کے فضل سے پیدا ہوا ہے جنہوں نے اپنی زندگیوں کو خدا کی راہ میں وقف کیں اور پھر اپنی ساری زندگیوں کو امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کی خدمت میں صرف کیا اور وہ لوگ جنہیں اپنی زندگیوں کو اس مقصد کے لئے وقف کرنے کی توفیق ملتی ہے اللہ تعالیٰ کی نگاہ میں (جیسا کہ میں ابھی بتاؤں گا) بڑی ہی عزت اور محبت کا مقام پاتے ہیں۔ اس لئے ایک توہم میں سے ہر ایک کا فرض ہے کہ ایسے لوگوں کی قدر کریں اور انہیں عورت کی نگاہ سے دیکھیں۔ دوسرے خود ان لوگوں کا فرض ہے کہ وہ اللہ تعالیٰ کے احسان پر ہمیشہ شکر گزار بندے بنے رہیں اور جو عورت اللہ تعالیٰ نے انہیں دی ہے جس کے مقابلہ میں دنیا کی ساری عزتیں ہیچ ہیں) وہ اس کی قدر کریں۔

اللہ تعالیٰ نے ستر آن کریم میں فرمایا ہے کہ تم میرا امت ہو کیونکہ تمہارا سے اندر یہ وصف پایا جاتا ہے کہ تم امر بالمعروف اور نہی عن المنکر کرتے ہو۔

یہ امت کا ایک فریضہ ہے

جس کا یہاں ذکر کیا گیا ہے۔ لیکن ساری امت ہر وقت پوری ذمہ داری کے ساتھ اس فریضہ کو ادا کرنے کے قابل نہیں تھی۔ ساری امت کے لئے اس طرح



# خطبہ نکاح

فرمودہ حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ

بجود ۹ دسمبر ۱۹۶۷ء بمذبح مغرب مسجد مبارک میں سیدنا حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ تعالیٰ بنصرہ العزیز نے عزیزہ حلیمہ بشری بنت مکرم مولوی محمد حفیظ صاحب بقا پوری بہ بہت رفت و ذوق قادیان کا نکاح ہمراہ مکرم رانا محمد ارشد صاحب (ابن مکرم رانا محمد عبد اللہ صاحب ہمدان پور) پروفیسر گورنمنٹ پولی ٹیکنیکل انسٹی ٹیوٹ کراچی بمقام مہینہ پانچ ہزار پانچ روپیہ پر فرمایا۔  
اس موقع پر حضور نے جو خطبہ ارشاد فرمایا اس کا متن ذیل میں درج کیا جاتا ہے۔  
(حاکم سلطان احمد پیر کوٹی رکن شعبہ زرد نولیا)

خطبہ سنوڑ کے بعد فرمایا:-

جس نکاح کے لئے میں اس وقت کھڑا ہوا ہوں وہ عزیزہ حلیمہ بشری بنت مولوی محمد حفیظ صاحب بقا پوری حال ساکن قادیان کا ہے جو عزیز مکرم محمد ارشد صاحب ایم۔ ایس سی ابن مکرم رانا محمد عبد اللہ صاحب کے ساتھ ۵۵۰۰ روپیہ ہجر پر قرار پایا ہے۔

عزیزہ حلیمہ بشری کے والد

قادیان میں خدمت دین اور خدمت احمدیت میں جو میں گھنٹے معروف ہیں اس لئے ان کا حق ہے کہ ہم ان کے لئے ان کے خاندان کے افراد کے لئے اور اگر ان کے خاندان کے افراد کے رشتے ہوں تو ان کے با برکت ہونے کے لئے دعا کریں۔ سو آپ آج بھی دعا کریں اور بعد میں بھلا دعا کرتے رہیں کہ اللہ تعالیٰ اس رشتہ کو ہر دو طرف مذاق کے لئے مبارک کرے۔ یہ رشتہ ان کے لئے خوشیاں لانے والا اور ان کے دل اور رُوح کو سکون پہنچانے والا ہو۔

اس کے بعد حضور نے ایجاب و تسمیہ کرایا اور رشتہ کے با برکت ہونے کے لئے حاضرین سمیت دعا فرمائی۔

بہتر آئے تو دینی اور روحانی کام کے بالمقابل ان دکانوں کو دُور کیا جا سکتا ہے۔ یہیں بیٹیم تھا۔ کسی کے سہارے پڑھ رہا تھا۔ گجرات سے روانہ آنے جانے کا کہا۔ یہ سات دن کے وظیفہ کے گٹ جانے کا خیال۔ پھر سفر کی صعوبت اور بچہ رستہ کے آنے کی بیس نے چندان پروردگار کی۔ نہیں سمجھتی ہوں کہ میرے اس ارادہ کی سی ہی ہر گت ہے کہ اللہ تعالیٰ نے مجھے یہاں روانہ مستحق طور پر بلا پایا۔ اس کا دروسیم کو کس قدر فضیلت ہے کہ میری حقیر کوشش میں اسے اتنی برکت رکھی۔ حالانکہ اس وقت کے حالات کے مطابق تیرا عہدہ پر آنا بہت مشکل تھا۔  
پس میں اپنے احمدی بھائیوں سے یہ کہوں گا کہ وہ ان با برکت ایام میں اپنی بھوری اور ذاتی نقصان کو بالائے شان رکھتے ہوئے ضروریات دنیا اور دین کو دنیا پر مقدم کر لیں اور جیسا کہ اللہ تعالیٰ کے طرف سے کھڑی کی گئی برکات سے نالاں ہوں۔

# جلسہ سالانہ کی برکات و نیوٹن

(دیکھو مملکت محمدیہ عظیم صاحب اراعلی اور دیگر)

جلسہ سالانہ میں شامل ہونا اللہ تعالیٰ کے بڑے ہی فضلوں کا موجب ہے۔ وہی لوگ اس کا اعزازہ لگا سکتے ہیں جو باقاعدہ ہر سال اس اجتماع میں شمولیت فرماتے ہیں۔ ہزاروں احباب ایسے ہیں جنہوں نے جلسہ سالانہ میں شمولیت کی وجہ سے الہی برکات و نیوٹن کو عیش خود دیکھا۔ اللہ تعالیٰ کے فضل سے خلافت تالیف کا تیسرا سہ ماہیہ جلسہ آ رہا ہے جس میں ہم حضرت خلیفۃ المسیح الثالث ایدہ اللہ بنصرہ العزیز کے پیش ہمارو عانی خطابات سے مستفید ہو سکیں گے۔ جلسہ میں شمولیت لکھنا وہ رکھنے والے تو تیار ہوں ہیں مصروفیت ہوں گے۔ میں یہاں ان اصحاب سے کہے کہ عرض کرنا چاہتا ہوں جو مسائل کسی اپنی تجسوسی کی وجہ سے جلسہ میں شمولیت کا ارادہ نہیں رکھتے۔ ایسے بھائیوں کو چاہیے کہ وہ اپنا یہ ارادہ ترک کر دیں اور جلسہ میں ضرور شمولیت فرمائیں۔ وہ یاد رکھیں کہ ذاتی نقصان یا ذاتی مجسوری دینی اور روحانی نقصان کے بالمقابل کوئی حیثیت نہیں رکھتی۔ یہاں میں اپنا ایک معمولی سا واقعہ درج کرتا ہوں۔

۲۶ جنوری ۱۹۶۰ء کو جلسہ سالانہ کے آخری روز شہرت بہت نصیب ہوئی۔ واپسی پر ارادہ کیا کہ جب تک زمانہ رہوں نماز میں شمولیت کی ضرور کوشش کرتا رہوں گا۔ ۲۶ دسمبر ۱۹۶۰ء میں جلسہ سالانہ منعقد ہوا۔ اس وقت میں حجرات لکھنؤ سکول میں بی بی کا کورس کر رہا تھا۔ ۲۳ دسمبر کو میں نے حضرت کی درخواست دی کہ مجھے ایسے مذہبی سالانہ جلسہ میں شمولیت کے لئے ایک ہفتہ کی رخصت دی جائے مگر انچارج کلاس نے درخواست رو کر دی۔ دوبارہ منت سماجت کی مگر بی بی سو۔ ہیڈ ماسٹر صاحب سے ملا انہوں نے جواباً فرمایا کہ انچارج سے رخصت منظور کروائیں۔ پھر انچارج صاحب کے پاس آ کر بی بی سو۔ ہیڈ ماسٹر صاحب سے دعا بھی کر رہا تھا کہ اللہ تعالیٰ کامیابی عطا فرمائے۔

۲۵ دسمبر کو جب انچارج صاحب نے پھر انکار کیا تو میں نے ہیڈ ماسٹر صاحب سے ذکر کیا کہ وہ جان بوجھ کر رخصت نہیں دے رہے۔ وہ کہنے لگے کہ آپ انیس سے پہلے درخواست Recommend کروائیں۔ التعمیر دوسرے کے قریب میں انچارج صاحب کے گھر گیا۔ اطمینان سے ذکر کیا کہ تم احمدی ہیں ہمارے لئے جلسہ میں شامل ہونا لازمی ہے۔ مذہبی معاملہ ہے آپ مجھے جواب سے محروم نہ کریں۔ بڑی ہلک و دوکے بعد وہ مان گئے اور کہا کہ تم کو سات دن کا وظیفہ نہیں دے گا۔ میں نے منظور کر لیا اور فوراً سٹیٹیشن پر پہنچا اور بیچر رستہ لئے رہیو تک شہر سے اگر نہیں سکول آتا تو گاڑی نکل جاتی اور پھر جلسہ میں شامل ہونے سے ایک دن ٹیٹ ہو جاتا تھا۔ رات ونچے ملکو ال سٹیٹیشن پر پہنچا وہاں گاڑی دیر تک رکتی ہے گاڑی ٹکی فوراً بازار گیا اور وہاں اپنی آرٹھت کی دکان سے رضائی طلب کی مگر صرف گدا مل سکا۔ اسی کو غنیمت جان کر دوڑ کر اسی گاڑی پر ہوا۔ صبح ۲۶ دسمبر ۱۹۶۰ء کو روانہ ہوا۔ میرے چچا جان مجھے اچانک دیکھ کر حیران رہ گئے اور کہنے لگے مجھے تو خیال تھا کہ تم اس وقت نہیں پہنچ سکو گے۔ اس واقعہ کے ذکر سے میرا مقصود یہ بتانا ہے کہ انسان کے ساتھ اگر کوئی مشکل پیش

۲۵ دسمبر کو جب انچارج صاحب نے پھر انکار کیا تو میں نے ہیڈ ماسٹر صاحب سے ذکر کیا کہ وہ جان بوجھ کر رخصت نہیں دے رہے۔ وہ کہنے لگے کہ آپ انیس سے پہلے درخواست Recommend کروائیں۔ التعمیر دوسرے کے قریب میں انچارج صاحب کے گھر گیا۔ اطمینان سے ذکر کیا کہ تم احمدی ہیں ہمارے لئے جلسہ میں شامل ہونا لازمی ہے۔ مذہبی معاملہ ہے آپ مجھے جواب سے محروم نہ کریں۔ بڑی ہلک و دوکے بعد وہ مان گئے اور کہا کہ تم کو سات دن کا وظیفہ نہیں دے گا۔ میں نے منظور کر لیا اور فوراً سٹیٹیشن پر پہنچا اور بیچر رستہ لئے رہیو تک شہر سے اگر نہیں سکول آتا تو گاڑی نکل جاتی اور پھر جلسہ میں شامل ہونے سے ایک دن ٹیٹ ہو جاتا تھا۔ رات ونچے ملکو ال سٹیٹیشن پر پہنچا وہاں گاڑی دیر تک رکتی ہے گاڑی ٹکی فوراً بازار گیا اور وہاں اپنی آرٹھت کی دکان سے رضائی طلب کی مگر صرف گدا مل سکا۔ اسی کو غنیمت جان کر دوڑ کر اسی گاڑی پر ہوا۔ صبح ۲۶ دسمبر ۱۹۶۰ء کو روانہ ہوا۔ میرے چچا جان مجھے اچانک دیکھ کر حیران رہ گئے اور کہنے لگے مجھے تو خیال تھا کہ تم اس وقت نہیں پہنچ سکو گے۔ اس واقعہ کے ذکر سے میرا مقصود یہ بتانا ہے کہ انسان کے ساتھ اگر کوئی مشکل پیش



# میری اہلیہ صاحبہ مرحومہ

(از سرور مصباح الدین صاحب)

سے بھی بہرہ ور تھی۔ تلاوت قرآن کریم  
 غذا روح تھی۔ حضرت امام جامعہ  
 احمدیہ ایدہ اللہ تعالیٰ عنہ جو گذشتہ سال  
 مستورات میں درس قرآن کا سلسلہ  
 شروع کیا۔ تو مرحومہ جنیٹ سے سفر  
 کر کے درس میں شامل ہوئیں۔ دودھ شریف  
 پڑھنا مرحومہ کا خاص وظیفہ تھا کوئی مقدمہ  
 درپیش آ جاتا تو کبھی کبھی سو مرتبہ دودھ شریف  
 پڑھنے کی نذر مان لیتیں۔ اور مقدمہ  
 کے برآ جانے پر بھی سچو شکر باری  
 تعالیٰ سیکڑوں مرتبہ دودھ شریف  
 شریف ہی پڑھتیں۔ لڑکے لڑکیوں کو  
 قرآن شریف پڑھانا نذر لے کر کبھی کبھی  
 شغل رہا۔ مرحومہ روایا و احادیث  
 کثرت کی نعمت سے بھی بہرہ ور تھیں  
 روایا میں آنحضرت صلی اللہ علیہ وسلم  
 کی زیارت سے مشرف ہوتی رہیں اور  
 حضرت سیح موعود علیہ السلام کی  
 زیارت سے بھی مشرف ہوتی رہیں۔  
 مرحومہ ایک مثالی میری صاحبہ تھیں  
 سے دلچسپی اس قسم کی دل پر تسم  
 تھی کہ دل کیے۔ جان کیے۔ تنگاریے  
 اس دلچسپی کی گہرائی اور گہرائی کے  
 اثر سے گاہے گاہے اپنے ہنات خانہ  
 دل کی یہ آواز زبان پر لا کر بکھے مخاطب  
 کر کے کہتی رہیں۔ کہ میری یہ اللہ تعالیٰ  
 سے دعا ہے کہ آپ کے ہاتھوں میں میرا  
 اس جہان سے جاتا ہو۔ سو مجھ پر جو  
 گزری سو گزری مرحومہ کی دعا اللہ تعالیٰ  
 سے قبول کی۔ خدا کی عبادت کے بعد  
 شوہر کی خدمت مرحومہ کی ذمہ داری کا  
 نصب العین رہا۔ مزہ چھٹا پرانا بھی  
 ہیں یا۔ لیکن شوہر کی دستداری قائم  
 رکھنے کے احساس سے اسے سہرا  
 اور بے درخشاں اپنے بچہ گھر سے  
 باہر نہیں نکلنے دیا۔ ایک وقت مجھ پر  
 اب بھی آگیا کہ میرا زینب تن کوٹ ڈیرہ  
 ہو گیا۔ مینا جانے کی بھی استطاعت  
 نہ تھی۔ حالات زندگی میں ایک ایسی  
 تبدیلی بھی رونما ہوئی کہ میں نے کہا کہ میں  
 لب کوٹ دینی ہوں تو مجھ میں کیا فرق  
 آ جائے گا۔ سن کر کہا۔ نہیں۔ اب ہرگز  
 نہ ہوگا۔ اس تبدیلی حالات کے باوجود  
 آپ اسی وضع میں باہر چلیں پھر میں گے

میری اہلیہ محترمہ مرحومہ ایک دہقان  
 کی بیٹی تھی۔ گھر میں دودھ گھسی کی فراوانی  
 تھی۔ پلوٹھی اور لڈلی بیٹی تھی انج کی نسبت  
 زیادہ دودھ گھسی سے پرورش پائی اور ایسی  
 توانائی پائی کہ بارہ بندہ سیر دودھ پینے  
 والی بھینس کا دودھ ہلکے پھلکے انداز  
 میں ایک ہی سانس میں دودھ لیتی تھی آج سے  
 ساٹھ برس قبل ایک دہقان لڑکی کے  
 لئے پورن کا تنا۔ چکی میں لینا چولہے  
 کے کام سے واقف نہ تھی۔ گائے بھینس  
 پال رکھنے کا اہل ہونا امور خانہ داری  
 کا ضروری تربیتی کورس منصوص ہوتا تھا  
 مرحومہ نے ان سب کاموں میں خاص توجہ  
 پائی تھی۔ ساتھ ہی ایک اچھے تارکی  
 صاحب احمدی زرگ سے ناظرے قرآن شریف  
 بھی پڑھا تھا۔ والدین نے اپنی دہقانی  
 استعداد اور اپنی دعا اور خواہش کی  
 پرواز کے لحاظ سے عالم بی بی نام رکھا  
 اور ان کی یہ دعا اور خواہش اس درجہ  
 تک پوری ہوئی۔ کہ بچپن سے لے کر آخر  
 عمر تک اس لئے تسبیح رکھنے والوں میں سے  
 نہ صرف یہ کہ اس کے مت سے ٹھکی ہو کر کسی  
 بات کے پورا کرنے میں کسی نے فرق نہ رکھا  
 بلکہ ان کی خواہش رہتی کہ مرحومہ کوئی فرسٹ  
 انہیں بتلا میں ادوہ اسے بجا کر سرور  
 ہل مرحومہ سے تسبیح رکھنے والی بسین ہوں  
 کا یہ کہنا ہے کہ مرحومہ کے ماتھے کا ایسا  
 مستور تھا کہ اس کے سامنے ہو جانے پر  
 ہر ہی نہیں سکتا تھا کہ اس کے منہ سے  
 نکلی ہوئی بات بلا توقف خوش حال سے  
 پوری نہ کر دی جائے۔  
 مرحومہ مالک پاپ کے گھر میں صرف  
 ناظرے قرآن شریف ہی پڑھا تھا۔ میری  
 رفاقت میں جب میں تو اردو زشت و  
 خواندہ میں بھی اس حد تک دسترس حاصل  
 کر لی کہ سلسلے کی کتبہ۔ اخبار۔ رسالے  
 کی ضروری استعداد حاصل ہوئی پانڈی  
 الملک حضرت مولوی غلام نجر صاحب مصری  
 کی اہلیہ محترمہ سے قرآن کریم کا ترجمہ  
 پڑھا گیا۔ اور ان سے دیگر ضروری دینی مسائل  
 کی واقفیت بھی حاصل کر لی۔ چنگیزی زبان  
 میں تو مرحومہ کو زبان النجا تک مقام  
 حاصل تھا۔ علمی دائرہ میں نہ صرف پچھرتہ  
 ناز پر باہر تھی بلکہ تازہ ہجرت کی توفیق

جس میں ہمیشہ سے لڑکوں کی تھا ہیں آپ  
 کو دیکھتی تھی آپ ہی ہیں۔ اور مرحومہ نے  
 مجھے مینا کوٹ پنا دیا۔ الزحف ہر قدم  
 پر اپنی جان پر شوہر کے وجود کو مقدم  
 رکھنے کا۔  
 خوب ہی اس نے منیا اہلیہ ہر دل کیا  
 جیسے کہ ذکر کیا۔ مرحومہ ایک دہقانی  
 لڑکی تھی۔ بہر حال عورت تھی۔ اور اس  
 موجودہ زینت احمیات الدنیا کے  
 عہد میں کوئی ساٹھ برس زندگی گزاری  
 لیکن اس دنیا کوئی زینت نہ تھی۔ لڑکی نش  
 اس کے لئے کو اپنی طرف مائل نہ کر سکی۔  
 بسادہ بالجم سوتی لباس زیب تن  
 ساشے کے ساتھ اناس کو مہیت کرنے  
 والی غذا پر طبیعت شکر۔ بھر سے  
 دل سے قانع رہی۔ سونے چاندی کے  
 کسی زیور کا تو کیا ذکر کئے گا بھی ایک  
 جھڈا انگلی پر نہ تھا۔ لیکن زینت احمیات  
 الدنیا سے مرحومہ کا دل اس قدر مستغنی  
 رہا کہ کبھی لمحہ بھر کے لئے بھی اس کے  
 دل پر یہ زندگی نہ گذرے۔ کہ جن زینتوں سے  
 اس کے عہد کی دوسری بھینس مالا مال  
 ہیں۔ ان سے اسے کوئی حصہ حاصل  
 نہیں۔

وہ جو دہن کی امتداد ہیں امت  
 کے افراد تیرہ سو سال امتداد کرتے  
 کرتے گزرتے چلے گئے۔ اس کا عہد  
 پالینے اور اس پر ایمان لے آنے والوں  
 میں داخل ہوجانے کی سعادت حاصل  
 ہوجانے سے مرحومہ کا دل اس قدر  
 سرشار اور سرور تھا۔ کہ اس سعادت  
 کی دولت پالینے کی بدولت و جبری حملہ  
 میں کمی یا حرمان احساس مرحومہ کے دل  
 کے کبھی قریب تک بھی قریب تک بھی  
 پہنچنے نہ پایا۔  
 خطاقت اور ظہارت کے بارے  
 میں مرحومہ بڑی حساس تھی اور دل و نگاہ  
 کی پاکیزگی میں غصہ بھر ہی شاعرانہ تھا  
 کہ کسی حکم کی تعمیل کرتے ہوئے بھی دل  
 ہمیشہ ساتھ نہیں دیتا۔ بلکہ مرحومہ  
 خاصا صراحت الطرفت کی صفت کی  
 حامل تھی۔ جب غیر متفقہ میں امتیازی درجہ  
 پایا تھا۔ اپنی ایک مہین کے منہ سے جو سب  
 کے خلاف کل نکلی گئی تو لیدہ عمر بھر اس کا  
 منہ نہیں دیکھا۔ گھر سے باہر نکلنے پر ہر جو  
 کو جب ایسے راستہ پر لڈ دنا ہوتا۔ جہاں  
 سانس کے ہاتھ پھیلائے بیٹھے ہوتے  
 ہیں۔ تو مرحومہ جیب میں کچھ نقدی لیدہ  
 نکلتی اور حسب توفیق سائیلین کے ہاتھ  
 پر چھپنے کچھ نکلتی جہاں جاتی۔ خدا کے  
 خاص فضلوں میں سے مجھ پر یہ احسان رہا

کو میرے گھر میں کثرت سے ہان آتے رہتے  
 مرحومہ کی مدد کے لئے کوئی مددگار نہ کھنا  
 کبھی بھی میری استطاعت میں نہ ہوا۔ لیکن ہر  
 کی ہمت اور کشادہ دلی کا یہ عالم کہ خزاہ کئے  
 بھی ہان آئیں اور خزاہ کھاتے تھے۔ کبھی آئیں خزاہ  
 پوری نرس دل سے ان کی عداوت کا خزانہ بھرا  
 دیتی۔ مرحومہ کو صلہ کھانا نیا دیکھنے کا ملکہ  
 حاصل تھا۔ جبکہ نہ کے موقع پر ساری دکان کا کام  
 میں جہانوں کے لئے خالی کر دی جاتی اور  
 ترفیق ان کی خدمت کا شوق پر دیکھا جاتا۔ قادیان  
 میں تو رہا ساکن تھا۔ پاکستان میں آئے پرگز  
 میں رہا ساکن بنانے کی استطاعت نہ ہو سکی تو  
 میرا کبھی بھی بطور مہمان ہی جبکہ نہ ہوتا  
 ہوتا کسی سچولہ لڑکی یا خیر و خیر میں جا ڈیرہ  
 کرتے۔ قادیان میں جبکہ نہ کے ہانوں کی  
 خدمت کی روایت کو قائم رکھنے کے جذبہ سے  
 مرحومہ ابتدا میں خدمت۔ بیکری سے اشتا فرود  
 مائٹوں کا کرکڑا سا تھوڑا کھو تھی۔ اور جلد  
 تینوں دفن کے دوران اپنے ڈیرے پر آئے  
 مہازوں کی خدمت کا شوق پر رہا ہوتا تھا۔  
 و احسن تا۔ اس سال حد سالانہ کے موقع  
 پر اپنے گھر کی دکانی روایت کے پر ڈارنے کے  
 جذبہ کی تسکین نہ ہو سکے گی۔ کہ

آل تدرج ملکوت و ان ساقی ماند  
 مرحومہ پر اپنی موعید بھینس۔ نہ صرف یہ کہ اپنی ہی  
 وصیت کے حسابات رکھنے کے بارے میں ان کا  
 حساس رہ کر اپنا حساب پاک رکھا۔ بلکہ ایک سفر  
 سے میرے حساب میں جو بھیا چلا آیا تھا مقام  
 ہر روز حلقہ رحاب میں جلو سچی کے منظر سے  
 میٹر رہ کر کبھی جگہ تھا نہ کبھی میں میری طرف  
 کچھ رقم کی قسط ڈلو کر میرے حساب وصیت کے  
 بھی پاک ہوجانے کا انتظار نہ کرتی۔  
 مرحومہ کو خدا تعالیٰ نے روحانی خوشیوں  
 کے ساتھ دینی خوشیوں سے بھی نازا اور ہر  
 کو اولاد و اولاد دینی تعبیر ہوئی۔  
 اولاد میں خود حضرت امام جامعہ ایدہ اللہ  
 نے مقبرہ کے میدان میں تشریف لے کر بیعت کوئی رو  
 حد جامعہ مومنین نماز جنازہ پڑھی۔ اور واقعہ کے  
 ساتھ تشریف لے گئے۔ انہما فرمایا مرحومہ حضرت امام  
 زیدہ اللہ تعالیٰ سے بہت ہی محبت تھی۔ کچھ بیکر ذوق  
 اور کچھ میرے بیٹوں کے نفاذ سے باہر کی جانتوں  
 میں سے کراچی۔ پتہ وراہ جنیٹ کی مہلتوں نے خدا  
 غائب پڑھا۔ اور اس قبیل میں مرحومہ ایسی خوش  
 قسمت نکلیں کہ اس کے اصل وطن قادیان میں سے  
 بھی جامعہ قادیان نے مسجد اقصیٰ میں مرحومہ کی خانہ  
 نماز جنازہ پڑھی اور ان تمام خوش نصیبوں پر  
 مرحومہ کی خوش نصیبی کا یہ عالم کہ حضرت سید زین العابدین  
 کو اپنی فرسے جوار میں اپنے تئیں میں سے جن حد  
 ماہی ہوا۔ لڈ میں شاد ہوئیں اور ان کی قبریں دکھائی  
 گئی تھیں۔ ان کے جوار میں مرحومہ نے بھی جڑائی اور کچھ  
 آٹھ لڑکی عورت در عیب کہہ ہوئی  
 پہنچی وہیں پہ خاک جہاں کا جہنم تھا

پہنچی وہیں پہ خاک جہاں کا جہنم تھا



# وصایا

ضمیمہ درمی خذت :- مندرجہ ذیل وصایا مجلس کار پر دہریہ مدرسہ انجمن احمدیہ کی منظوری سے تیار ہوئی ہیں۔ اس نئے نئے عہد نامے میں ان کے صاحب کو ان وصایا میں سے کسی وصیت کے متعلق کسی وصیت سے کوئی اعتراض ہو تو دفتر ایشیائی مقررہ کو پندرہ دن کے اندر اندر تحریر کرنا پڑے گا۔ ان وصایا کو جو نمبر دئے جا رہے ہیں وہ ہرگز وصیت نمبر نہیں ہیں۔ بلکہ یہ مسل نمبر ہیں۔ وصیت نمبر صدر انجمن احمدیہ کی منظوری حاصل ہونے پر ہی جاری ہوتے ہیں۔ وصیت نمبر ان کے لئے مخصوص ہیں۔ ان کے لئے کسی اور سرکاری صاحبان وصایا اس بات کو نوٹ فرمائیں۔ (سیکرٹری مجلس کار پر دہریہ مدرسہ)

## مسل نمبر ۱۹۱۴

میں نسیم فرود کس بنت جو ہدی  
محمد یعقوب صاحب خرم اراکین پیشہ  
خانہ دروی عمر ۱۷ سال بیعت پیدائشی ہوگا  
ساکھی چیک ۱۲۱ صلح و تہدیب و ترقی ہوش و  
حواس بلا جبر و اکراہ آج بتادینے ہرگز نہ ہونے  
دہیت کوئی ہوں میرا جائیداد اس وقت کوئی  
نہیں ہے اس وقت باقی رہے ماہوار  
جیب خرچ مناسبت سے۔ میں تازہ بیعت  
ماہوار آمد کار جو بھی ہوگی اس کے لئے وصیت  
میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہریہ کوئی  
ہوں۔ اور اگر کوئی جائیداد اس کے بعد پید  
کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پر دہریہ  
دینے کی ہوں اور اس پر بھی یہ وصیت عہدی  
ہوگی نیز میری وفات پر میرا جواز کرنا ثابت  
ہو۔ اس کے بھی بل حصہ کی مالک صدر انجمن  
احمدیہ پاکستان دہریہ ہوگی۔ میری یہ وصیت  
تاریخ تحریر وصیت سے نافذ فرمائی جائے  
الامت :- نسیم فرود کس  
گواہ شد :- مظہر احسن ناظم اعلیٰ ادارہ احمدیہ  
گوٹھ وال چیک ۱۲۱ لائل پور  
گواہ شد :- محمد یعقوب پیدائشی ۱۲۱  
گوٹھ وال چیک ۱۲۱ لائل پور

## مسل نمبر ۱۹۱۴

میں جہان بی بی زوجہ رحمت خاں صاحب  
قوم جٹ پیشہ خانہ دروی عمر ۶۷ سال بیعت پیدائشی  
احمدی ساکن دھیر کے کلاں ضلع گجرات بقاعی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتادینے  
۶۴-۶۵-۱۰۰ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں۔ یہ  
موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

- مہر - ۵۰۰/- ادا شد
- ذیور - ۵۹۰/- روپیہ
- نقد - ۱۴۰/-

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل حصہ  
کی وصیت میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
دہریہ کوئی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد  
یا آمد پیدا کروں۔ تو اس کی اطلاع  
مجلس کار پر دہریہ کو دینی ہوں گی اور اس  
پر بھی یہ وصیت عہدی ہوگی۔ نیز میری  
وفات پر میرا جواز کرنا ثابت ہو سکے گا

بلہ حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
دہریہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ  
تحریر سے منظور فرمائی جائے۔  
الامت :- نشان انگٹھا خاں بی بی  
گواہ شد :- رحمت خاں سابق رام  
مسجد لندن خانہ موصیہ -  
گواہ شد :- نصیر احمد خاں موصی ۱۵-۰۵-۶۵  
دھیر کے کلاں ضلع گجرات  
مسل نمبر ۱۹۱۴

میں بیگم عابدہ ربانی زوجہ ملک  
بشارت ربانی صاحب قوم پٹھان دہریہ  
پیشہ خانہ دروی عمر ۳۵ سال بیعت ۶۶  
ساکھی گجرات بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و  
اکراہ آج بتادینے ۶۶-۱۲-۲۲ حسب  
ذیل وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ  
جائیداد حسب ذیل ہے۔

## مسل نمبر ۱۹۱۴

میں سردار بی بی زوجہ محمد حسین صاحب  
قوم مہاجر پیشہ خانہ دروی عمر ۶۸ سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن بھٹو ضلع  
گجرات بقاعی ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ  
آج بتادینے ۶۸-۱۲-۲۸ حسب ذیل وصیت  
کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے۔

## آمد کوئی نہیں ہے

مہر - ۲۲/- بڑھانہ  
ذیور - ۱۸۰/- روپے  
میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل حصہ کی  
وصیت میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہریہ  
کوئی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس  
کار پر دہریہ کو دینی ہوں گی اور اس پر  
بھی یہ وصیت عہدی ہوگی۔

الامت :- نشان انگٹھا  
سردار بی بی زوجہ محمد حسین صاحب  
ساکھی بھٹو ڈاک خانہ جیرو پور راستہ  
میدان پر جہاں صلح گجرات  
گواہ شد :- شیخ عبدالغفور گجرات  
گواہ شد :- محمد اکبر محلہ جٹ پورہ جٹ

## مسل نمبر ۱۹۱۴

میں نذیر بیگم جو ہدی احمدیہ  
مرحوم قوم گجرات منہاس خانہ دروی  
عمر ۶۰ سال بیعت پیدائشی احمدی ساکن  
یلہ ی کاٹونی ۶۰-۱۲-۲۱ دی کراچی ۱۲۱ بقاعی  
ہوش و حواس بلا جبر و اکراہ آج بتادینے  
۶۴-۸-۰۸ حسب ذیل وصیت کرتی ہوں  
میری موجودہ جائیداد حسب ذیل ہے

- مہر - ۲۵۰/- روپے
- ذیور بائیتی - ۹۰/- روپے
- ایک مکان در قح میلان ضلع گجرات
- بائیتی - ۳۰۰/- روپے

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے  
بل حصہ کی وصیت میں صدر انجمن احمدیہ  
پاکستان دہریہ کوئی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی  
جائیداد یا آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع  
مجلس کار پر دہریہ کو دینی ہوں گی اور اس  
پر بھی یہ وصیت عہدی ہوگی۔ نیز میری  
وفات پر میرا جواز کرنا ثابت ہوگا۔  
میں بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ  
دہریہ ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جائے۔

نشان انگٹھا : نذیر بیگم  
گواہ شد :- فضل الرحمان پیدائشی حلقہ یانہ  
گواہ شد :- فضل الرحمان پیدائشی  
حلقہ یانہ قح آباد  
گواہ شد :- شیخ رفیع الدین احمد کوئی  
سیکرٹری وصایا کراچی

## مسل نمبر ۱۹۱۴

میں نذیر حسین ولد محمد حسین صاحب  
مرحوم قوم قریشی پیشہ ملازمت  
عمر ۵۰ سال بیعت ۱۹۶۶ء جنوری  
ساکھی ۲۵/۱۲-۱۱ پی ای سی ایچ سوسائٹی  
کراچی سلف بقاعی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتادینے ۶۷-۱۲-۲۷ حسب ذیل  
وصیت کرتا ہوں میری جائیداد اس وقت

کوئی نہیں۔ میرا گوارا ماہوار آمد ہے  
جو اس وقت ۱۰۰/- روپیہ ہے۔ بی بی نذیر  
اپنی ماہوار آمد کا جو بھی ہوگی بل حصہ کی وصیت  
میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہریہ کوئی ہوں  
اور اگر کوئی جائیداد اسکے بعد پیدا کروں تو  
اس کی اطلاع مجلس کار پر دہریہ کو دینی ہوں گی  
اور اس پر بھی یہ وصیت عہدی ہوگی۔ نیز میری  
وفات پر میرا جواز کرنا ثابت ہوگا۔ اس کے بھی  
بل حصہ کی مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہریہ  
ہوگی۔ میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے  
منظور فرمائی جائے۔

الامت :- نشان انگٹھا : نذیر حسین  
گواہ شد :- شیخ رفیع الدین احمد صاحب  
مرکزہ سیکرٹری وصایا کراچی۔  
گواہ شد :- شیخ فیصل الرحمان صاحب ولد شیخ  
جیب الرحمان سیکرٹری منیجنگ

مسل نمبر ۱۹۱۴  
میں پروین اختر زوجہ محمد یعقوب خاں صاحب  
قوم قازق پیشہ خانہ دروی عمر ۲۳ سال  
بیعت پیدائشی احمدی ساکن ۱۵/۱۱-۲۱-۶۵  
پی ای سی ایچ سوسائٹی کراچی سلف بقاعی ہوش و حواس  
بلا جبر و اکراہ آج بتادینے ۶۷-۱۲-۲۷ حسب ذیل  
وصیت کرتی ہوں۔ میری موجودہ جائیداد حسب ذیل  
ہے۔ آمد کوئی نہیں ہے

- مہر مندر خانہ - ۵۰۰/- روپیہ
- ذیور بائیتی - ۲۳۴/-

میں اپنی مندرجہ بالا جائیداد کے بل حصہ  
کی وصیت میں صدر انجمن احمدیہ پاکستان  
دہریہ کوئی ہوں۔ اگر اسکے بعد کوئی جائیداد یا  
آمد پیدا کروں تو اس کی اطلاع مجلس کار پر دہریہ  
کو دینی ہوں گی۔ اور اس پر بھی یہ وصیت  
عہدی ہوگی۔ نیز میری وفات پر میرا جواز  
کرنا ثابت ہوگا۔ اس کے بھی بل حصہ کی  
مالک صدر انجمن احمدیہ پاکستان دہریہ ہوگی۔  
میری یہ وصیت تاریخ تحریر سے منظور  
فرمائی جائے۔

الامت :- پروین اختر اہلیہ محمد یعقوب  
گواہ شد :- محمد یعقوب خاں خانہ موصیہ  
گواہ شد :- شیخ رفیع الدین احمد کوئی سیکرٹری  
وصایا کراچی۔

الفضل بن استہار دینا کلید کامیابی ہے

دہریہ کا مشہور تحفہ  
**ماضمون** کے لئے بہترین عنوان  
تیار کردہ: بیگم نذیرہ صاحبہ تاج الاطباء جٹ پورہ  
دواخانہ ماضمون میٹرو گولڈن لارڈز







